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Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

NSk w

1.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— whpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skiadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czgé¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[al | [B] | [€] | (O

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

W E|C]| D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawnag, np.

@ | l|

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wsZystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc



Zadanie 1.

Ukdad rezonansowy decydujacy o czestotliwosci wyjsciowej generatora

przedstawionego na schemacie tworza elementy:

A.
B.
C.
D.

Zadanie 2.

Cl1,C2, L1
L1,C2, C3
R1,R2, C3
C4,R2, R3
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Jaka funkcje petni uktad TSOP w urzadzeniu pokazanym na schemacie?

oaQwy

Zadanie 3.

Stabilizatora napigcia.
Przetwornika napigcia.
Odbiornika podczerwieni.
Zerowania mikroprocesora.

Na rysunku przedstawiono

caw>

Zadanie 4.

Jaki element przedstawiony jest na rysunku?

CQwp>

Zadanie 5.

Ktérego typu pamieé reprezentuje uktad scalony przedstawiony na rysunku?

Cawp»

diodg.
tranzystor.

transoptor. o -~

kondensator.

Dioda.
Diawik.
Rezystor.
Kondensator.

DRAM
SRAM
EPROM
EEPROM
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Zadanie 6.
Na rysunku przedstawiono uktad wykonany w technologii montazu

A. powierzchniowego.
B. przewlekanego.

C. hybrydowego.

D. owijanego.

Zadanie 7.

Na rysunku przedstawiony jest

A. dystans.
B. gniazdo.
C. teownik.
D. katownik.

Zadanie 8.

Do obcigcia koncéwek elementéw po zalutowaniu stosuje si¢

A. pesete.

B.  wkretak.

C. no6z monterski.
D. szczypce boczne.

Zadanie 9.

Skuteczne uzycie wkretaka plaskiego zapewnia
A. dobranie szerokosci wkretaka do szerokosci $ruby.
B. dobranie rozmiaréw niezaleznie od wymiardw Sruby.

C. dobranie grubosci wkretaka do szerokosci rowka sruby.
D. dobranie szerokosci i grubosci wkretaka do rowka sruby.

Zadanie 10.
Ktorego narzedzia nie mozna uzy¢ do zaciskania opaski przedstawionej na rysunku?
Wkretaka plaskiego.
Wkretaka krzyzowego.
Klucza imbusowego.
Klucza nasadowego.

Sow
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Zadanie 11.

Urzadzenie widoczne na rysunku, stanowigce
fragment linii produkcyjnej SMT, to

A. tester elementéw.

B. komorowy piec lutowniczy.

C. automat nakladania elementow.

D. tester pakietow elektronicznych.
Zadanie 12.

Sprawdzanie elementow przed montazem wykonuje si¢ w celu

A. wyeliminowania zimnych lutow.

B. uniknigcia odwroconego zamontowania.
C. wyeliminowania wadliwych podzespotow.
D. uniknigcia zamiany elementéw miejscami.

Zadanie 13.
Ktory z lutéw pokazanych na rysunku jest prawidtowy?

A. B C D.

Zadanie 14.

Na rysunku przedstawiono zasad¢ lutowania
pakietow w systemie BGA.
na fali w atmosferze azotu.

rozptywowego SMD.
goragcym powietrzem.

caw»

Zadanie 15.

Na etykiecie opakowania z preparatem do mycia ptytek umieszczony jest symbol oznaczajgcy substancj¢

A. Ilatwopalna.
B. szkodliws.
C. toksyczna.
D. Zraca.
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Zadanie 16.

Do wyjscia uktadu o napigciu 10 V w celu uzyskania natezenia pradu 0,5 A nalezy podlagczy¢ rezystor
o parametrach:

A 5Q2W
B. 50,20W
C. 200,1W
D. 200Q,10W

Zadanie 17.
Na rysunku przedstawione jest potaczenie

TN
A. nitowe.
B. klejone.
C. Srubowe. \ R

D. zgrzewane.

Zadanie 18.

Do przykrecenia przedstawionej na rysunku $ruby nalezy uzy¢

A. klucza oczkowego.

B. wkretaka plaskiego.
C. klucza imbusowego.
D. wkretaka krzyzowego.

Zadanie 19.
Ktory typ polagczenia przedstawiony jest na rysunku?

A. Skregcane.

B. Wiazkowe.

C. Tasmowe.

D. Swiatlowodowe.
Zadanie 20.
Narzedzie przedstawione na rysunku to

A. zaciskarka.

B. nitownica.

C. szczypce.

D. nozyce.
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Zadanie 21.

Jakiego rodzaju mocowanie pokryw zastosowane jest w obudowie przedstawionej na rysunku?

Na Kklej.

Na opaski.
Na wkrety.
Na zaczepy.

Cow»

Zadanie 22.

Jakiego typu polaczenia stosuje si¢ do mocowania urzadzen na stelazu pokazanym na rysunku?

A. Polaczenia zaciskowe.
B. Polaczenia kotkowe.
C. Polaczenia srubowe.
D. Polaczenia nitowe.
= r_ﬂ:?-"‘/‘{;
Zadanie 23.

Ktorg gatke ze wzgledow funkcjonalnych nalezy zamocowaé na potencjometrze wieloobrotowym?

¢o b O

C. D.

A.

Zadanie 24.
Do czego stuzy listwa przedstawiona na rysunku?

Chtodzenia tranzystorow.
Organizowania kabli.
Wentylacji urzadzen.
Dekoracji instalacji.

cCaw>
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Zadanie 25.
Ile maksymalnie zyl mozna potaczy¢ stosujac pokazang na rysunku szybkozlaczke?

A 2
B. 3
C. 4
D. 6

Zadanie 26.
USTAWIANIE

KIEDY UZYWAMY JEDNEGO NADAINIKA:

1. Rozpocznij od wioienia baterii do nadajnika ( patrz rozdziat powyiej).

2. W ciggu 2 minut od momentu rozpoczecia dziatania nadajnika, wioz baterie do stacji
temperatury ( patrz rozdzial powyiej). Kiedy baterie s3 juZ wioZone, wszystkie elementy
wyswietlacza podswietla sie krétka i urzadzenie wyda krétki sygnat dzwiekowy.
Nastepnie wyswietli sie wewnetrzna temperatura i wilgotnos¢ oraz czas w formacie 0:00.
Jezeli informacje te nie pokaZg sie na wyswietlaczu w ciggu 60 sekund, wyciggnij baterie i
odczekaj nastepne 60 sekund przed ponownym ich wlozeniem. Jezeli pojawily sie dane
wewnetrzne, mozesz przejsé do kolejnego kroku.

3. Po tym jak baterie sg juz wloZone, stacja pogodowa rozpocznie odbidr sygnatu danych z
nadajnika. Nastepnie na stacji wyswietli sie zewnetrzna temperatura i wilgotnosc. Jezeli
nie dojdzie do tego w przecigeu 2 minut, nalezy wyciggnaé baterie z obu jednostek i
uruchomi¢ urzadzenie ponownie jak opisane w punkcie 1.

4. Aby zapewnic wystarczajgcy przekaz 868 MHz, odleglosé pomiedzy nadajnikiem a stacja
nie powinna by¢ wieksza niz 100 metrow ( zobacz uwagi w rozdziatach Umiejscowienie i
Odbidr 868 MHz).

Uwaga: Wymieniajac baterie w jednostkach, naleiy upewnic sie e baterie nie sg zbyt luzno
wlozone i nie ruszajg sie. Zawsze odczekaj przynajmniej 1 minute przed wyciggnieciem lub

ponownym wiozeniem baterii. W przeciwnym razem moga pojawic sie problemy z
uruchomieniem lub przekazem sygnatu.

Przestawiony fragment instrukcji dotyczy uruchomienia stacji pogodowej. W ciagu jakiego czasu po
uruchomieniu nadajnika nalezy wiozy¢ baterie do stacji temperatury?

A. 2 minut.

B. 60 minut.

C. 100 minut.

D. 868 minut.
Zadanie 27. e i

. L. B 10 MH: FUNCTION GENERATOR a

Jaka czestotliwos¢ jest ustawiona na generatorze HM8030? - kHz

A. 10019 mHz o

B. 100,19 Hz

FREQUEMCY
C. 10,019 kHz sl o
STOP
D. 10,019 MHz - <
ll'_ElP

e &
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Zadanie 28.
Jaka jest wartos¢ napigcia migdzyszczytowego przebiegu pokazanego na
oscylogramie, jezeli wzmocnienie kanatu oscyloskopu wynosi 5 V/dz?

A. 5V
B. 10V
C. 20V
D. 50V
Zadanie 29.

Jaka jest warto$¢ natezenia pradu wskazywanego przez amperomierz dla
zakresu 3 A?

A. 07A

B. 08A

C. 23A 4

D. 24A l : W :
Zadanie 30.

| OBSLUGA URZADZENIA |

1. Umiesc poprawnie w urzadzeniu 3 baterie typu AA dotaczone do zestawu zachowujgc poprawng palaryzacie + -.

2. Urzadzenie wyda sygnal d2wiekowy. Jednaczesnie, podswietlone zostana diody w barwach czerwonej i zielonej. Na
podéwietlonym wyswietlaczu pokaze sie komunikat “888".

3. Urzadzenie przechodzi w stan przygetowania do pracy (pedgrzania sensora), ktory trwa okeolo 60 sekund.

4. Po catkowitym pedgrzaniu sensora na wyswietlaczu pojawi sie .0" a nastepnie wyswietlacz sie wygasi.
5. Czujnik przechodzi w stan czuwania.

6. Zielona dioda bedzie miga¢ co 20 sekund informujac o poprawnym dziataniu urzadzenia.

1. Przetestuj urzadzenie przyciskiem TEST.

Przedstawiony fragment instrukcji dotyczy obstugi czujnika dwutlenku wegla. Kiedy moze zosta¢ wykonany
test urzadzenia przyciskiem TEST?

A. Podczas wyswietlenia komunikatu ,,0”.

B. W czasie wyswietlania komunikatu ,,.888”.

C. Natychmiast po zatozeniu baterii do czujnika.
D. Po wygaszeniu wyswietlacza w stanie czuwania.

Zadanie 31.

Na jakim zakresie nalezy wykona¢ pomiar pojemnosci kondensatora oznaczonego |
220n z najwigkszg dokladnoscig?

A. 2uF
B. 20puF

C. 200nF
D. 2000 pF
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Zadanie 32.
Jak nazywa si¢ element pdtprzewodnikowy charakteryzujacy sie¢ duzymi zmianami rezystancji w funkcji
temperatury?

A. Rezystor.

B. Warystor.

C. Termistor.

D. Potencjometr.

Zadanie 33.
Zadaniem transformatora w ukladach zasilaczy sieciowych jest

A. prostowanie napigcia.
B. stabilizacja napigcia.
C. filtrowanie napigcia.
D. zmiana napigcia.

Zadanie 34.
Na rysunku przedstawiono symbol graficzny \\
A. fotorezystora.
B. termistora. ﬂ
C. fotodiody.
D. rezystora.

Zadanie 35.
Na rysunku pokazano symbol graficzny cewki indukcyjnej

A. powietrznej.

B. bezrdzeniowe;. e e =
C. zrdzeniem stalym. — LYY Y
D. zrdzeniem regulowanym.

Zadanie 36.

Przedstawione na rysunkach elementy to

A. tyrystory.

B. tranzystory.

C. kondensatory.
D. potencjometry.
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Zadanie 37.
Przedstawiony na rysunku element to
A. radiator.
B. grzejnik.
C. warystor.
D. termistor.
Zadanie 38.
Na rysunku przedstawiona jest technologia montazu
A. plaskiego.

B. przestrzennego.
C. przewlekanego.
D. powierzchniowego.

Zadanie 39.

Podczas produkcji ptytek drukowanych nadsiarczan sodu (B327) wykorzystywany jest do
A. mycia ptytek.
B. trawienia miedzi.

C. laminowania ptytek.
D. lutowania elementow.

Zadanie 40.
Ktore urzadzenie przedstawione jest na rysunku?
Filtr aktywny.

Generator sygnatowy.

Zasilacz stabilizowany.
Wzmacniacz antenowy.

oW
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